
$10,913,852 $1,075,434 $972,608 $261,699 $588,699 $630,175 $296,577 -$318,443 $6,300,000 $5,752,238 $11,600,000 $2,800,000 $450,000 $11,000,000 $12,653,435 $8,250,000 $6,000,000 $450,000

1 ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖏᓐᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ 23,629,852$            

1.2 ᐊᕐᓇᐃᑦᑐᖅ ᐊᓐᓂᑭᑦᑐᕐᕕᒻᒥᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 100,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        100,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.3 ᕿᒻᒥᒃᑯᕕᒻᒧᑦ ᐃᓪᓗ/ᐱᖕᖑᐊᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ & ᒥᕐᖑᐃᕐᓯᕕᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓂᕐᕙᐃᕕᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.4 ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 120,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        120,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.5 901-ᒥᑦ ᐱᐅᓯᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ & ᐃᓯᕐᕕᓐᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.8 ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᖓᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 9,683,000$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        5,000,000$              2,683,000$              -$                        -$                        -$                        2,000,000$              -$                        -$                        -$                        

1.11 ᐊᕐᓇᐃᑦᑐᖅ ᐊᓐᓂᑭᑦᑐᕐᕕᒻᒥ ᓂᓚᓕᐅᕈᑎᒥᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ (2 ᐊᕐᕌᒎᓐᓄᑦ) ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.13 ᐱᖕᖑᐊᕐᕕᐊᓗᒻᒥ ᒪᒃᑯᑦᑐᒃᑯᕕᒻᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᓐᓄᕌᕐᕕᖏᓐᓂ ᓇᑎᖏᓐᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 800,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        800,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.14 ᕿᓪᓕᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᒥᓂᕐᓄᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᕕᓂᕐᒥᑦ ᐃᒋᑦᑎᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 10,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        10,000$                   -$                        

1.16 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᐅᕐᓱᐊᓗᖃᐅᑎᓂᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ & ᒪᑐᓯᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᑐᐊᕕᐊᕆᒋᐊᓕᒃ/ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 500,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        500,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.17 ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓂᑦ ᐃᒥᕐᒧᑦ ᐃᓪᓗᓄᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑏᑦ ᑐᐊᕕᐊᕆᒋᐊᓕᒃ/ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 100,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        100,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.18 ᐊᑭᑐᓗᐊᖏᑦᑐᓂᑦ ᐃᓪᓗᓕᐅᕐᓂᖅ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 10,734,852$            10,734,852$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.19 ᐳᐃᔾᔪᕋᕐᕕᒻᒧᑦ ᐲᕐᓴᐅᑎᑦᓴᖏᓐᓂᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᑎᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᓂᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 152,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        152,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.20 ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᓕᕆᕝᕕᑦᓴᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 350,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        350,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.21 ᐳᐃᔾᔪᕋᕐᕕᐅᑉ ᐃᓗᓕᒫᖓᓄᑦ ᓱᐱᔪᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒥᑦ ᓴᓇᓂᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 60,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        60,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.22 ᓯᓚᒥ ᐱᖕᖑᐊᕈᑎᓂᑦ ᐋᖅᑭᑦᓱᐃᓂᖅ - ᑐᓪᓕᓂᕐᒥᑦ ᐱᓱᕝᕕᒻᒥ ᐱᓱᕝᕕᓕᐅᕐᓂᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        200,000$                 

1.23 ᕼᐋᐱ ᕚᓕᒥ ᓯᓚᒥ ᐱᖕᖑᐊᕐᕕᓕᐅᕐᓂᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 25,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        25,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.24 ᐊᕐᓇᐃᑦᑐᖅ ᐊᓐᓂᑭᑦᑐᕐᕕᐅᑉ ᐃᓗᐊᓂᑦ ᓱᐱᔪᒧᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪ ᒪᑭᒪᑎᑦᓯᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 300,000$                 179,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        121,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

1.25 ᒪᒃᑯᑦᑐᓄᑦ ᒪᒥᓴᕐᕕᑦᓴᒥᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᑭᖃᕈᓐᓇᕐᓂᖓᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᐊᓯᖏᑦ 20,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        20,000$                   -$                        

2 ᓴᓇᔪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᓄᓇᒃᑰᔫᑦᓴᖏᓐᓂᑦ & ᓱᓇᒃᑯᑖᑦᓴᖏᓐᓂᑦ ᓂᐅᕕᕐᓂᖅ 1,042,000$              

2.1 ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᓄᓇᒃᑰᔫᑦᓴᖅ - (1) SUV ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 65,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        65,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.2 ᓯᐅᕋᖅᑕᐅᑎᑦᓴᖅ ᓄᓇᒃᑰᔫᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 250,000$                 -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        250,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.3 ᐃᒥᖅᑕᐅᑎ ᓄᓇᒃᑰᔫᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 300,000$                 -$                        300,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.4 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᓄᓇᒃᑰᔫᑦᓴᑦ - (3) ᒥᑭᔫᑏᑦ SUVs, (1) SUV, (2) ᓄᓇᒃᑰᔫᐸᐅᔮᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 220,000$                 -$                        35,000$                   65,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        0 35,000$                   -$                        85,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.5 ᐊᑐᕆᐊᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᖅ ᐃᓪᓗᑦᑐᑦ ᓴᓕᒎᑎᔨᓕᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 20,000$                   -$                        -$                        -$                        20,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.6 ᐊᑐᕆᐊᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᖅ ᐃᒃᑰᓇᖅᑐᒥ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 30,000$                   -$                        -$                        -$                        30,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.7 ᐊᑐᕆᐊᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᖅ ᖃᓗᕋᐅᑎᐸᐅᔭᓕᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 12,000$                   -$                        -$                        12,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

2.8 ᓴᓕᒎᑎ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 145,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        145,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3 ᑰᕝᕕᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᕆᐊᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᒋᐊᕐᓂᖅ 1,945,000$              

3.1 ᐊᑭᓕᖅ ᐊᑐᕆᐊᕐᒥᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ -$                         -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.2 ᐊᑐᕆᐊᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ - ᓂᐊᖁᖕᖒᑎᓂ: ᕼᐋᓐᓴᓐ ᐊᑐᕆᐊᑉ ᐊᕙᑎᐊᓂᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 500,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        500,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.3 ᐊᑐᕆᐊᓂᑦ ᖁᐊᖅᑕᖅᑐᓕᕆᓂᖅ - ᕼᐋᐱ ᕚᓕ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 100,000$                 -$                        -$                        100,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.4 ᐊᑐᕆᐊᑦ ᑭᓪᓕᖏᓐᓂ ᓴᕕᕋᔭᑯᑖᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᓂᖅ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 -$                        -$                        200,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.5 ᓂᐊᖁᖕᖒᑎᓂ ᐃᑳᕈᑎᒥᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ ᑐᐊᕕᐊᕆᒋᐊᓕᒃ/ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 250,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        250,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.6 ᑰᕝᕕᓐᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᒋᐊᕐᓂᖅ -$                         -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.1 ᖃᖏᖦᖠᓂᖅ ᐊᑐᕆᐊᖅ (ᐊᑯᓐᓂᖏᒍᑦ ᐃᖅᑲᖅᑐᐃᕕᐅᑉ & ᐳᐃᔾᔪᕋᕐᕕᐅᑉ) ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ -$                         -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.2 ᐸᓚᐅᒑᖅ ᐊᑐᕆᐊᖅ (ᐊᑯᓐᓂᖏᒍᑦ ᓂᐊᖁᖕᖒᓯᐊᕆᐊᖅ ᐊᑐᕆᐊᑉ & ᑯᐃᓐ ᐃᓕᓴᐸᖦ ᐊᑐᕆᐊᑉ) ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 15,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        15,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.3 ᐊᑦᓯᓂᕐᓴᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂ ᑰᕝᕕᖏᓐᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᒋᐊᕐᓂᕐᒥᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 15,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        15,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.4 ᓂᐊᖁᖕᖒᓯᐊᕆᐊᖅ ᐊᑐᕆᐊᖅ (ᐊᑯᓐᓂᖏᒍᑦ ᐋᓐᓂᐊᕕᐅᑉ & ᐸᐅᓐᓇ ᐊᑐᕆᐊᑉ) ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 15,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        15,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.5 ᐸᐅᓐᓇ ᐊᑐᕆᐊᖅ (ᐊᑯᓐᓂᖏᒍᑦ ᓂᐊᖁᖕᖒᓯᐊᕆᐊᖅ ᐊᑐᕆᐊᑉ & ᑯᐃᓐ ᐃᓕᓴᐸᖦ ᐊᑐᕆᐊᑉ) ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 15,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        15,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.6 ᐊᑦᓯᓂᕐᓴᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ -ᓴᐴᓗᑕᒥᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 15,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        15,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.7 ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ -ᓴᐴᓗᑕᒥᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 50,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        15,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.17.8 ᑰᕝᕕᓐᓂᑦ ᑭᖑᕝᕖᓂᖅ - ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ 1 - ᓂᐅᕕᕐᕕᕋᓛᖅ DJs & ᒍᕋᐃᓐ & ᐳᕉ ᑲᐱᕐᕕᒃ & ᐃᓪᓗᐊᓗᒃ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 40,000$                   -$                        -$                        50,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

3.18 ᓂᐊᖁᖕᖒᑎᓄᑦ ᐊᑐᕆᐊᕐᒥ ᐊᑭᐊᓄᑦ ᐊᑐᕆᐊᑉ ᐃᑳᕐᕕᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 530,000$                 -$                        -$                        230,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        300,000$                 -$                        

3.19 ᐊᑐᕆᐊᑦ ᑭᓪᓕᖏᓐᓂ ᖃᐅᒪᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

4 ᐊᑦᓯᕕᒻᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᓂᕐᓂᒃ ᓄᐊᑦᑎᔾᔪᑎᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᑦᑎᓂᖅ 1,685,000$              

4.1 ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᓂᑦ ᓴᓂᕐᓂᒃ ᐃᒋᑦᑎᓂᖅ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 175,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        175,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

4.2 ᓴᓂᕐᓂᒃ ᓴᕕᕋᔭᓂᑦ ᓅᑎᕆᓂᖅ/ᒪᑐᓯᓂᖅ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓂᐅᕕᐊᖑᒋᐊᓕᒃ 800,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        800,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

4.3 ᑰᓕᐊᕆᐊᒥ ᐊᑦᓯᕕᒻᒥᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᑦᓯᔾᔪᑏᑦ & ᒪᑭᒪᑎᑦᓯᔾᔪᑏᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦ 110,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        110,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

4.4 ᖃᑦᑎᕆᔨᓄᑦ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᕕᒻᒥᑦ ᑭᖑᕝᕖᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓴᓇᔭᖅ 600,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        600,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

5 ᑭᓈᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᓂᖅ 8,050,000$              

5.1 ᑭᓈᓗᓐᓂᑦ ᓄᐊᑦᑎᔨᐅᑉ ᑯᕝᕕᕕᒃ #1 & ᑭᓈᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᐳᒻᒥᑦᓯᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᓂᖅ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 400,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        400,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

5.2 ᑭᓈᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᓂᖅ − AV211−ᒥᑦ AV205−ᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 6,500,000$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     2,500,000$              -$                        -$                        -$                        4,000,000$              -$                        -$                        

5.3 ᑭᓈᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᓂᖅ − AV205−ᒥᑦ AV305−ᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        200,000$                 -$                        -$                        

5.4 ᑭᓈᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕐᓂᖅ - ᐊᑦᓯᓂᕐᓴᒥᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂ - PT.A2-ᒥᑦ LS#1-ᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 250,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        250,000$                 -$                        -$                        

5.5 ᑭᓈᓗᓐᓂᑦ ᑯᕝᕕᕕᒃ 1 ᓱᓪᓗᓕᖓ ᐊᒻᒪ ᓴᓗᒻᒪᓴᖅᑕᐅᓂᖓ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓴᓇᔭᖅ 700,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        700,000.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

5.6 ᐃᒥᕈᔪᒻᒥᑦ ᐃᒋᑕᑦᓴᒥᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥᑦ ᓴᓇᒋᐊᕐᓂᖅ ᒪᓕᒐᓕᕆᔾᔪᑎ ᓴᓇᔭᖅ 352,432.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        352,432.00$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6 ᐃᒥᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ 5,477,000$              

6.1 ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓂᑦ ᐃᒥᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        200,000$                 -$                        -$                        

6.3 ᓱᓪᓗᓕᖏᓐᓂᑦ ᐃᒥᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ - MH30-ᒥᑦ MH32-ᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓴᓇᔭᖅ 565,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        565,000$                 -$                        -$                        -$                        

6.5 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᖃᐅᔨᓴᕐᕕᒻᒥᑦ & ᐱᓕᕆᕝᕕᒻᒥᑦ ᐱᐅᓯᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 100,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        100,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.8 ᑐᕋᐃᒍᕌᒻ ᐃᓪᓗᒥ & ᐆᓇᕐᓯᑦᓰᔾᔪᑎᓂᑦ ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓇᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                        -$                        

6.9 ᖃᑦᑎᕆᔨᓄᑦ ᐃᒪᖃᕐᕕᓐᓂᑦ ᑭᖑᕝᕖᓂᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐱᔭᐅᓯᒪᔪᖅ 40,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        40,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.10 ᐆᓇᕐᓯᑦᓰᔾᔪᑎᓂᑦ ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓇᓂᖅ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 650,000$                 -$                        650,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.11 ᐃᓪᓗᐊᓘᑉ ᐊᕙᑎᐊᓂ ᒪᑭᒪᔾᔪᑎᓂᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 160,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        160,000$                 -$                        -$                        

6.13 ᖃᖅᑲᓕᐊᕆᐊᒥ ᐊᑐᕆᐊᕐᒥ ᓱᓪᓗᓕᒻᒥᑦ ᐱᔨᑦᓯᕋᐅᑎᒥᑦ ᑕᑭᓪᓕᒋᐊᕆᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 95,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        95,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.14 ᓯᑳᑕᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 7,000$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        7,000$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.16 ᐋᑦᑰ ᐊᒻᒪᓗᑭᑖᒥᑦ ᒪᑐᓯᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 85,000$                   -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        85,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.18 ᓱᓪᓗᓕᓐᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓴᓂᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 125,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        125,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.19 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᐅᖅᑰᓴᐅᑎᒥᑦ ᐊᒻᒪ ᐆᓇᖅᑐᒥᑦ ᑕᐅᕐᓰᔾᔪᑎᒥᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᓴᓇᔭᖅ 450,000$                 -$                        -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        450,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

6.20 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᑲᖕᖔᑎᑦᓯᔾᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 750,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        750,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        

6.21 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᖃᑦᑕᖏᓐᓂᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪ ᑯᕝᕕᕕᖏᓐᓂᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 1,500,000$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        1,500,000$              -$                     -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        

6.22 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᖃᐅᒪᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᒥᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 500,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        500,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        

6.25 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᐃᓚᐅᕈᑎᖏᑦ ᐊᑦᑕᓇᓕᖏᒃᑲᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                     -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        

6.27 ᐃᒥᕐᒥᒃ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥ ᐃᒥᒃᑯᕕᒻᒥᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᐃᓗᐊᓂᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᓴᓇᔭᖅ 100,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        100,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        

7 ᐃᒥᖃᖅᑎᑦᓯᔾᔪᑎᑦᓴᓕᕆᓂᖅ 750,000$                 

7.1 ᓂᐊᖁᖕᖒᑎᓂ ᒥᓪᓗᐊᑎᑦᓯᔪᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦᓴᑦ ᒥᓪᓗᐊᕈᑎᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖅ ᓴᓇᔭᖅ 750,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        750,000$                 -$                        -$                        

9 ᐃᒥᖃᖅᑎᑦᓯᔾᔪᑎᑦᓴᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑏᑦ 150,000$                 

ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ - 2022 ᐊᑭᑐᔪᓂᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ

# ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ
2022 ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐸᕐᓇᐅᑎ

ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦᓴᑦ 
ᐱᔭᐅᒐᔭᖅᑐᑦ

ᐃᒥᕐᒧᑦ ᑭᓈᓗᓐᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᐊᑐᕆᐊᓄᑦ ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ 
ᓴᓂᕙᒐᑦ

ᒥᑭᔫᑎᓄᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ ᓴᓂᕝᕙᒐᑦ

ᓯᐅᕋᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ 
ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᓴᓂᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᒑᓰᔭᐃᔭᐅᑎᓂᑦ 
ᐅᑎᖅᑐᑦᓴᑦ

ᓄᓇᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᑳᓐᓄᐊᑯᓐᓂᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᑦ
ᐅᐊᑕᑯᓕᕆᓂᒃᑯᑦ 
ᓴᓗᒪᒋᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ

ᓄᓇᓕᓐᓂ 
ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ 
ᐃᓗᐃᒃᑲᐃᑦ

ᓄᓇᒃᑰᔫᖅᑖᕈᑎᑦᓴᑦ 
ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᓴᓂᓕᕆᔾᔪᑎᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ

ᐃᓪᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓄᑦ 
ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᓱᓇᓕᒫᓂᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑏᑦ

ᐃᒥᕐᒧᑦ & ᑭᓈᓗᓐᓄᑦ 
ᐱᓕᕆᔾᔪᑏᑦ

ᐅᖁᒪᐃᑦᑐᓂᑦ  
ᓱᓇᒃᑯᑖᓄᑦ ᓴᓂᕐᕙᒐᑦᐊᕐᕌᒍᐃᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᒋᓕᖅᑕᖓ



$10,913,852 $1,075,434 $972,608 $261,699 $588,699 $630,175 $296,577 -$318,443 $6,300,000 $5,752,238 $11,600,000 $2,800,000 $450,000 $11,000,000 $12,653,435 $8,250,000 $6,000,000 $450,000

ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ - 2022 ᐊᑭᑐᔪᓂᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ

# ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ
2022 ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐸᕐᓇᐅᑎ

ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦᓴᑦ 
ᐱᔭᐅᒐᔭᖅᑐᑦ

ᐃᒥᕐᒧᑦ ᑭᓈᓗᓐᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᐊᑐᕆᐊᓄᑦ ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ 
ᓴᓂᕙᒐᑦ

ᒥᑭᔫᑎᓄᑦ ᓱᓇᒃᑯᑖᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ ᓴᓂᕝᕙᒐᑦ

ᓯᐅᕋᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ 
ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᓴᓂᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᒑᓰᔭᐃᔭᐅᑎᓂᑦ 
ᐅᑎᖅᑐᑦᓴᑦ

ᓄᓇᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᑳᓐᓄᐊᑯᓐᓂᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᑦ
ᐅᐊᑕᑯᓕᕆᓂᒃᑯᑦ 
ᓴᓗᒪᒋᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ

ᓄᓇᓕᓐᓂ 
ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ 
ᐃᓗᐃᒃᑲᐃᑦ

ᓄᓇᒃᑰᔫᖅᑖᕈᑎᑦᓴᑦ 
ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᓴᓂᓕᕆᔾᔪᑎᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑐᑦᓴᑦ

ᐃᓪᓗᓕᕆᔾᔪᑎᓄᑦ 
ᓴᓂᕐᕙᒐᑦ

ᓱᓇᓕᒫᓂᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑏᑦ

ᐃᒥᕐᒧᑦ & ᑭᓈᓗᓐᓄᑦ 
ᐱᓕᕆᔾᔪᑏᑦ

ᐅᖁᒪᐃᑦᑐᓂᑦ  
ᓱᓇᒃᑯᑖᓄᑦ ᓴᓂᕐᕙᒐᑦᐊᕐᕌᒍᐃᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᒋᓕᖅᑕᖓ

9.1 ᐊᑯᓂᐅᔪᒥᑦ ᐃᒥᓕᕆᓂᖅ ᒪᓕᒐᓕᕆᔾᔪᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 150,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        150,000$                 -$                        -$                        

10 ᐃᒥᖅᑕᕐᕕᐅᑉ ᓴᐴᓗᑕᖓᓄᑦ ᐊᑦᑕᓇᖅᑐᒦᔾᔭᐃᑯᑎᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎᓕᕆᓂᖅ 865,000$                 

10.1 ᐃᒥᖅᑕᕐᕕᐅᑉ ᓴᐴᓗᑕᖓᓄᑦ ᐊᑦᑕᓇᖅᑐᒦᔾᔭᐃᑯᑎᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦ 40,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        40,000.00$              -$                        -$                        

10.2 ᐃᒥᖅᑕᕐᕕᐅᑉ ᓴᐴᓗᑕᖓᓄᑦ - ᓴᓇᔭᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐱᐅᓯᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓴᓇᔭᖅ 475,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        475,000$                 -$                        -$                        

10.3 ᐃᒥᖅᑕᕐᕕᐅᑉ ᓴᐴᓗᑕᖓᓄᑦ - ᑯᕝᕕᕕᖏᓐᓂᑦ ᑭᖑᕝᕕᐅᑎᑦᓴᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                        -$                        

10.4 ᐃᒥᖅᑕᕐᕕᐅᑉ ᓴᐴᓗᑕᖓᓄᑦ - ᐊᔾᔨᓕᐅᕈᑎᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᓂᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐊᒥᓱᓄᑦ ᖃᐅᔨᒪᔨᑕᓄᑦ ᓴᓇᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᓴᓇᔭᖅ 200,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        200,000$                 -$                        -$                        

10.5 ᐃᒥᖅᑕᕐᕕᐅᑉ ᓴᐴᓗᑕᖓᓄᑦ - ᒪᑭᒪᔾᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᓴᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᓇᓗᓇᐃᔭᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᓴᓇᔭᑦᓴᐅᓂᖓᓄᑦ ᓴᓇᔭᖅ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                        -$                        

11 ᐃᓗᕕᖃᕐᕕᒻᒥᑦ ᐱᐅᓯᑎᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

11.1 ᐊᑯᓂᐅᔪᒧᑦ ᐃᓗᕕᖃᕐᕕᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        75,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

12 ᐱᖁᑎᓂᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᓯᔾᔪᑎᑦᓴᑦ 376,000$                 

12.1 ᐱᖁᑎᓂᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦ 100,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        100,000.00$            -$                        -$                        

12.2 ᓄᓇᐅᑉ ᖁᐊᖑᐃᓐᓇᕐᓂᖓ ᐱᓪᓗᒍ ᐱᐅᖏᓕᕙᓪᓕᐊᔪᓂᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 5,000$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        5,000.00$                -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

12.3 ᐊᑯᓂᐅᔪᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᓄᓇᐅᑉ ᐃᑭᐊᖓᓄᑦ ᓴᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎ 250,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        250,000$                 

12.4 ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑦ ᖃᓄᐃᓕᕐᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 21,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        21,000.00$              -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

13 ᑎᓯᔪᓄᑦ ᓴᓂᕐᓄᑦ ᐸᕐᓇᐃᓂᖅ 16,850,000$            

13.1 ᑎᓯᔪᓄᑦ ᓴᓂᓕᕆᕝᕕᓐᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓴᓇᔭᖅ 16,850,000$            -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        10,650,000$            6,200,000$              -$                        -$                        -$                        

14 ᐃᒥᒥᓂᕐᓂᒃ ᐃᒋᑕᑦᓴᓂᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒧᑦ 185,000$                 -$                        

14.1 ᐃᒥᒥᓂᕐᓂᒃ ᐃᒋᑕᑦᓴᓂᑦ ᓴᓗᒻᒪᕐᓴᐃᕕᒻᒥᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦ 185,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        185,000$                 -$                     -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

15 ᖃᕋᑕᐅᔭᓕᕆᔾᔪᑎᓂᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑎᑦᓴᑦ 465,000$                 

15.1 ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᒥᓂᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦ 55,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        55,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

15.2 ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᖓᓂᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑏᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᐊᓯᖏᑦ 60,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        60,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

15.3 ᑭᐅᔨᓄᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᑎᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ (ᐅᖄᓚᐅᑎᕋᓛᓂᑦ) ᐊᑐᖅᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᓴᓇᔭᖅ 350,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        350,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

16 ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓄᑦ & ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᓄᑦ 615,000$                 

16.1 ᓴᓇᔪᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᓯᐅᕋᓕᕆᔾᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ 160,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        160,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

16.2 ᓴᓂᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᓂᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᑎᓂᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᑦ ᐸᕐᓇᐃᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 70,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        70,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

16.3 ᐃᖏᕐᕋᔪᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᒻᒪᕆᓕᐅᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 20,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        20,000$                   -$                        

16.4 ᓱᓇᓕᒫᓂᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᒥᑦ & ᓄᓇᖁᑎᓄᑦ ᑭᓪᓕᓕᐅᕈᑎᒥᑦ ᒪᓕᒐᕋᓛᓕᐅᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 135,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        135,000$                 -$                        

16.5 ᖃᖅᑲᓕᐊᕆᐊᖅ ᐊᑐᕆᐊᕐᒥ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᓄᓇᓂ ᐃᓪᓗᖃᕐᕕᓕᐅᕈᑎᑦᓴᒥᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 150,000$                 -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        150,000$                 -$                        

16.6 ᐱᓱᕐᕋᕐᒥ ᐊᑐᕆᐊᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᐱᓱᑉᐸᑦᑐᓄᑦ ᓄᓇᒃᑰᔫᖅᐸᑦᑐᓄᑦ ᐊᑦᑕᓇᑦᑕᐃᓕᒪᐅᑎᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᑎᒍᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 50,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        50,000$                   -$                        

16.7 ᖃᑦᑎᕆᓂᕐᒥᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᒻᒪᕆᓕᐅᕈᑎᑦᓴᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ/ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑲᔪᓯᔭᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 30,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        30,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        

16.80 ᐃᒥᕐᒧᑦ ᓱᓪᓗᓕᕆᓂᕐᒥᑦ ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᓕᕆᔾᔪᑎᑦᓴᑦ ᑐᐊᕕᐊᕆᒋᐊᓕᒃ/ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖅ 52,000$                   -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        -$                        52,000$                   -$                     -$                        -$                        -$                        -$                     -$                        -$                        

62,159,852$          10,913,852$            985,000$                 645,000$                 62,000$                   160,000$                 145,000$                 250,000$                 -$                        1,790,000$              5,651,000$              11,576,000$            2,732,000$              352,432$                 10,650,000$            8,765,000$              6,750,000$              685,000$                 450,000$                 
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